

昭和48年度青水試験概要正誤表

頁数	場所	誤	正
20	上か55行目	入網	入網
,	下,3,	資料3	才2
,	上,22,	旬別表	年別表
21	,,14,	才9表	才1表
22	下,1,	才5表	才1表
28	上,8,	ノ4ノ36°N	ノ4ノ36°E
129	下,15,	モスリガイ	モスソガイ
131	,,才1表中	,	,
136	上,3行目	As	砒
,	,,,"	Hg	水砒
137	下,19,	As	砒
,	,,,"	Hg	水砒
163	,,1,	漁貝	漁貝
188	上か52,	才2表	才4表
,	,,19,	十=湖の才3表の	十=湖の才4表の
192	,,,"	22.27	22.27
194	,,2,	全長(mm),尾叉長(mm)	全長(cm),尾叉長(cm)
203	,,25,	面積約66の	面積約66平方x-10の
214	,,10,	山口蔵治	山口蔵治
216	,,9,	,	,
,	,,26,	109後の雄	109日後の雄
221	,,12,	日下印極通信	日下印極通信
225	,,18,	指導監督通信	指導監督通信
226	才2表	20.50	11
227	才5表	40.77	40
,	,,特技甲	77特別	77
228	才7表	日	月
229	上か52行目	1. 時技無線技士	1. 特技無線技士
237	,,18,	PH	PH
,	,,20,	ル	ル
238	下,1行目,2行目	%	%
254	上,18,	今後網生	今後網生
261	,,3行目	上サクラマス	上サクラマス
265	下,6,	昭和46年	昭和47年
267	才2表中	PH (ppm)	(ppm)と削除
268	才4表中	20, 40, 60, 80	20%, 40%, 60%, 80%
269	下か51行目	才表	下才表
,	上,9,	深印	深印
274	才15表中	一彦	一彦
275	上か512行目	好人	好人
276	,,29,	遊漁者	遊漁者
278	才8表-1中	90	70
,	才8表-2中	166 167	66 67